
Συμπληρώνεται ένας χρόνος από τη δολοφονία του αντιφασίστα μουσικού Παύλου Φύσσα από τάγμα
εφόδου της Χρυσής Αυγής στο Κερατσίνι. Εκδηλώσεις και διαδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα και την Ευρώπη
με το ίδιο πάντα σύνθημα: «Ποτέ ξανά φασισμός». Σήμερα στις 6 μ.μ. συγκέντρωση στο σημείο της
δολοφονίας στην Π. Τσαλδάρη και διαδήλωση στους δρόμους του Κερατσινίου .Ο Αντιφασιστικός
Συντονισμός συλλογικοτήτων, τα κόμματα και οι οργανώσεις της αριστεράς και οι συλλογικότητες του
μαζικού κινήματος, καλούν σε μαζική συμμέτοχή στη σημερινές διαδηλώσεις και στις αντιφασιστικές
δράσεις που θα ακολουθήσουν τις επόμενες μέρες.
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Συλλογικότητες, οργανώσεις, ανένταχτοι αγωνιστές και αντιφασιστικές κινήσεις μετατρέπουμε αυτό το
μήνα σε Αντιφασιστικό Σεπτέμβρη στις γειτονιές μας. Με σειρά δράσεων, πολιτιστικών και πολιτικών
εκδηλώσεων στις γειτονιές του Κερατσινίου, της Δραπετσώνας, του Περάματος, της Νίκαιας, του
Κορυδαλλού και του Πειραιά ξηλώνουμε τη νεοναζιστική απειλή. Οι απόγονοι του Χίτλερ, οι καλύτεροι
συνεργάτες της εργοδοσίας και των εφοπλιστών, οι συνομιλητές των συνεργατών του Σαμαρά δεν
χωράνε στα σχολεία, στους χώρους εργασίας και στις πόλεις μας . Ξέρουμε πολύ καλά ότι οι φασίστες
πάνε χέρι χέρι με την βία και την καταστολή που χρειάζεται για να εφαρμοστούν τα μνημόνια, τα μέτρα
της κυβέρνησης της Ε.Ε. και του ΔΝΤ. Δε μας πείθει ο όψιμος «αντιφασισμός» της κυβέρνησης που
εδράζεται στη θεωρία των δύο άκρων, και τίποτα άλλο πέρα από υποκριτικός δεν είναι.Την απάντηση
στους νεοναζί μπορεί να δώσει η λαική κινητοποίηση, το αντιφασιστικό κίνημα. Μέσα από τις
παρεμβάσεις μας, τον πολιτισμό, την παιδεία παλεύουμε για να μην αφήσουμε έδαφος στη φασιστική
ιδεολογία.
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Οι δράσεις του Αντιφασιστικού Σεπτέμβρη ξεκίνησαν το Σάββατο 13/9 στη Ναυπηγοεπισκευαστική
Ζώνη του Περάματος με αντιφασιστικό φεστιβάλ. Συνεχίζονται τη Πέμπτη 18 Σεπτέμβρη, ένα χρόνο
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μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, με τη συγκέντρωση στο σημείο της δολοφονίας στην Π. Τσαλδάρη
και πορεία στους δρόμους του Κερατσινίου. Την ίδια μέρα, μετονομάζουμε την Π. Τσαλδάρη σε «Οδό
Παύλου Φύσσα». Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν νωρίτερα στα
σχολεία.

Την Τετάρτη 17/09, 19:30 Η Εργατική Λέσχη Κερατσινίου-Δραπετσώνας,στα πλαίσια των εκδηλώσεων

για τον Αντιφασιστικό Σεπτέμβρη, σας προσκαλεί στη θεατρική παράσταση

«Η Όπερα της Πεντάρας» του Μπ. Μπρεχτ, όπως την παρουσίασε η θεατρική ομάδα του 5ου Λυκείου
Νίκαιας.

Λίγα λόγια για την παράσταση

«Τι είναι η ληστεία μιας τράπεζας, μπροστά στην ίδρυση μιας τράπεζας;»

«Όποιος φάει τον άλλο, θα ζήσει.»
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Η Όπερα της πεντάρας. Καυτηριάζοντας την αστική υποκρισία. Ένα επίκαιρο, σαρκαστικό σχόλιο για το
σύγχρονο κοινωνικοοικονομικό σύστημα. Μια σάτιρα για όσα σήμερα επαναλαμβάνονται, στο γύρισμα του
χρόνου.

Τέλος τη Κυριακή 21 Σεπτέμβρη πραγματοποιούμε αντιφασιστικό φεστιβάλ στο πάρκο Σελεπίτσαρι στο
Κερατσίνι. Από τις 12.00 μ.μ. με αγώνες 3 x 3, συνέλευση του αντιφασιστικού συντονισμού στις 5.30 μ.μ.,
προβολή του Φασισμός Α.Ε. και συζήτηση με τους συντελεστές στις 19.30. Στις 8.30 μ.μ. στην αυλή του
3ου Λυκείου (δίπλα από οτ πάρκο) θα ξεκινήσει η συναυλία με τους The Boogie Traps, Φωτεινή
Βελεσιώτου, Νατάσσα Μποφίλιου, Φοίβο Δεληβοριά Εncardia.

Αντιφασιστικός Συντονισμός Συλλογικοτήτων
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